



Diputación Provincial de Toledo

ORGANISMO AUTÓNOMO PROVINCIAL DE GESTIÓN TRIBUTARIA DE TOLEDO

ANUNCIO

Corrección de errores del anuncio número de inserción 3212, publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo, número 125, de 3 de junio de 2016, en relación al expediente de adjudicación del contrato de suministro de "Renovación de 15 licencias de usuario de Dynamics CRM".

Advertido el error material del citado anuncio al amparo de lo dispuesto en el artículo 150.2 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en los siguientes términos:

Donde dice:

Importe o canon de adjudicación: 7.165,88 euros. Importe total: 1.504,83 euros.

Debe decir:

Importe o canon de adjudicación: 7.165,88 euros. Importe total: 8.670,71 euros.

Corrección de errores del anuncio número de inserción 3213, publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo, número 125, de 3 de junio de 2016, en relación al expediente de adjudicación del contrato de suministro de "Renovación de 15 licencias de usuario para Windows y Office".

Advertido el error material del citado anuncio al amparo de lo dispuesto en el artículo 150.2 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en los siguientes términos:

Donde dice:

Importe o canon de adjudicación: 5.727,13 euros. Importe total: 1.202,70 euros.

Debe decir:

Importe o canon de adjudicación: 5.727,13 euros. Importe total: 6.929,83 euros.

En Toledo a 8 de junio de 2016.–El Secretario, Fernando Jiménez Monroy.

N.º I.-3536